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Ένα βιωματικό, εκπαιδευτικό πρόγραμμα που θα βοηθήσει τους μικρούς μας φίλους να περιηγηθούν στις 

υπόγειες διαδρομές του Μετρό, να αντιληφθούν τη δομή και τον τρόπο κατασκευής του αλλά και να 

γνωρίσουν την χρησιμότητά του ως συγκοινωνιακό μέσο. 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
Η Αττικό Μετρό A.E., σε συνεργασία με το Παιδικό Μουσείο Θεσσαλονίκης και με την 

υποστήριξη του Δήμου Θεσσαλονίκης – Δ Δημοτικής Κοινότητας δημιούργησε  και θα 

υλοποιήσει για το σχολικό έτος 2018-2019 το εκπαιδευτικό -  μουσειοπαιδαγωγικό πρόγραμμα με 

τίτλο «Το μετρό στην πόλη μας». Το πρόγραμμα απευθύνεται σε μαθητές δημοτικού (Δ, Ε, ΣΤ 

δημοτικού) και γυμνασίου (Α, Β γυμνασίου) και υλοποιείται από την εκπαιδευτική ομάδα του 

Παιδικού Μουσείου Θεσσαλονίκης. Οι συμμετέχοντες θα έχουν την δυνατότητα, μέσα από την 

αξιοποίηση και την χρήση πληθώρας υλικών και οπτικοακουστικών μέσων, να μάθουν τι είναι το 

μετρό, πώς κατασκευάζεται αλλά και πώς λειτουργεί. Σκοπός του προγράμματος είναι η δημιουργία 

ενημερωμένων παιδιών και εφήβων, οι οποίοι θα είναι εξοικειωμένοι με το μετρό της πόλης, μιας 

που πολύ σύντομα αυτό θα παραδοθεί στο κοινό. 

 

Το πρόγραμμα θα υλοποιείται στους χώρους του Κέντρου Πολιτισμού του Δήμου          
Θεσσαλονίκης - Δ Δημοτική Κοινότητα, υπό την αιγίδα του Δήμου Θεσσαλονίκης. 

. 
 
Δημιουργία και σχεδιασμός προγράμματος:  
Αττικό Μετρό Α.Ε. 
Συντελεστές: 
Βουτυρίτσα Σίσσυ (Πολιτικός Μηχανικός ΕΜΠ)  
Μπενίση Μάνια (MSc Μηχανικής Γεωλογίας) 
Συμεωνίδου Πόπη (Στέλεχος επικοινωνίας) 
Ταμπάκη Μάρα (Στέλεχος επικοινωνίας) 
 
Επιμέλεια-  συντονισμός παραγωγής κατασκευών εργαστηρίων:                                     
Τάταρης Δημήτρης (Εικαστικός - Σκηνογράφος) 
 
Υλοποίηση και εμψύχωση προγράμματος: 
Παιδικό Μουσείο Θεσσαλονίκης 
Συντελεστές: 
Δέλλιου Αλεξάνδρα (Εκπαιδευτικός -  Μουσειολόγος) και 
Σέρβου Φωτεινή (Εκπαιδευτικός - Εμψυχώτρια) 
 
 

Δ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
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Πληροφορίες:  

Καθημερινές επισκέψεις σχολείων  9.00 –10.30 & 11.00 – 12.30 (κατόπιν συνεννοήσεως). 

Τηλ. για πληροφορίες και ραντεβού: 2310 913 047 (9.00-14.00)   

Διεύθυνση: Γρηγορίου Λαμπράκη & Κλεάνθους 57, Ανω Τούμπα Θεσσαλονίκης. 
Μέγιστος αριθμός παιδιών/εκπ. πρόγραμμα: 30 μαθητές  

Διάρκεια Εκπ. Προγράμματος: 90’ (μιάμιση ώρα) -  Ξεναγήσεις: Δωρεάν (κατόπιν συνεννοήσεως) 

 

Το Παιδικό Μουσείο Θεσσαλονίκης, ως μη κερδοσκοπικό σωματείο, προσπαθεί καθημερινά να 
προσφέρει όλο και περισσότερα ερεθίσματα και  κίνητρα  στα παιδιά της πόλης μας για μάθηση και 
δημιουργικότητα, ώστε να  αναδείξουμε την αξία της συνεργασίας και του εθελοντισμού.  
 
 
Φωτογραφικά στιγμιότυπα προγράμματος 
83η Διεθνής Έκθεση Θεσσαλονίκης 

 

 


